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Πανηγυρικές εκδηλώσεις προς τιμή του Αγίου 
Ιωάννου του Δαμασκηνού στην Ιστιαία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Τα τελευταία χρόνια με την έμπνευση του δραστήριου 
Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητρόπολης Χαλκίδος, Αρχιμ. 
Δαμασκηνού Μάκρα οι Χριστιανοί της Βόρειας Ευβοίας έχουν 
την ευκαιρία στις 04 Δεκεμβρίου κάθε έτους να τιμήσουν μία 
από τις κορυφαίες προσωπικότητες της Ορθοδοξίας ,τον Όσιο 
Ιωάννη τον Δαμασκηνό.

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Χαλκίδος, Ιστιαίας και 
Β.Σποράδων κ. Χρυσοστόμου τελέσθηκε από το απόγευμα της παραμονής της 
εορτής, ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός με την συμμετοχή , παρά τις 
δύσκολες καιρικές συνθήκες,αρκετών πιστών και ευλαβών κληρικών με 
επικεφαλής τον Αρχιερατικό Επίτροπο Ιστιαίας Πρωτ. Ιωάννη Θάνο και εκλεκτό 
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ομιλητή, τον εκ Χαλκίδος ορμώμενο Αρχιμ. Νεόφυτο Χασάν ο οποίος ανέπτυξε 
τμήμα της θεολογίας του Αγ. Ιωάννου του Δαμασκηνού ευχόμενοι καταλλήλως 
προς τον εορτάζοντα π. Δαμασκηνό Μάκρα.

Το πρωί της εορτής, κληρικοί από τις Αρχιερατικές Περιφέρειες Ιστιαίας και 
Νηλέως προσέφεραν με τη λειτουργική τους παρουσία την αγάπη τους προς τον 
λαό του Θεού αλλά και προς τον εορτάζοντα π.Δαμασκηνό τελώντας το μυστήριο 
της Ευχαριστιακής Συνάξεως.



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, την οποία προσέφερε ο Πρωτ. Ιωάννης Σούρας 
εφημ. Ωρεών έχοντας συλλειτουργούς του, τον Σταυροφόρο Οικονόμο Ιωάννη 
Σεφέρη, εφημ. Τσούκας-Φαράκλας, τον Οικον.Αθανάσιο Καραβά, εφημ. Ασμηνίου 
και τους Πρεσβ. Χρήστο Βλάχο, εφημ Γερακιούς, Νικόλαο Μπαλάνο, εφημ. 
Αρτεμησίου και Αθανάσιο Γερογιάννη, εφημ. Κεράμιας προσφέρθηκε και το Θείο 
κήρυγμα προς τους ευλαβείς πιστούς με διάκονο του, τον Πρωτ. Ιωαννη Σούρα, ο 
οποίος τόνισε μεταξύ άλλων “την αναγκαιότητα της καλλιέργειας των 
χαρισμάτων του κάθε ανθρώπου κατά το πρότυπο του Αγίου Ιωάννου του 
Δαμασκηνού με την πεποίθηση ότι τα χαρίσματα των ανθρώπων της Εκκλησίας 
είναι τόσα πολλά σε αριθμό όσες και οι πνευματικές ανάγκες της ίδιας της 
Εκκλησίας”.



Με το πέρας της Θείας Λειτουργίας, της Ιεράς Λιτανείας και της Αρτοκλασίας 
προσφέρθηκαν πλούσια κεράσματα σε όλους τους συμμετέχοντες από τον 
εορτάζοντα Ιεροκήρυκα, σφραγίζοντας με το καλύτερο τρόπο το κλείσιμο των 
εορτασμών προς τιμή του Υψιπέτη της Θεολογίας Οσίου Ιωάννη του Δαμασκηνού.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το Ιερό αναλόγιο διακόνησε ο καλλικέλαδος Αθανάσιος 
Παπαγεωργίου, Ιεροψάλτης του Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Λιχάδας με την βοήθεια 
εκλεκτών Ιεροψαλτών της περιοχής της Επαρχίας Ιστιαίας.









  





   












